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Ao Setor de Compras - Fundação Zerbini 

Sr. Rafael Miranda 

 

Edital de pregão eletrônico nº 033/2024 – 02 Aparelhos de Anestesia de Alta Complexidade 

 

Ref.: Resposta as solicitações de esclarecimentos das empresas das empresas MTB Tecnologia Ltda-Epp, 

Getinge do Brasil Equipamentos Médicos Ltda. e Drager Indústria e Comércio Ltda. 

 

Do pedido: 

As empresas MTB, Getinge e Drager apresentaram solicitações de esclarecimentos, solicitando alterações 

no memorial descritivo do edital. Devido o curto prazo para manifestação das respostas via plataforma, o 

pregão foi suspenso para elaboração das respostas, revisão do memorial descritivo e posterior republicação 

do edital.  

Segue abaixo questionamentos e repostas para cada licitante. 

 

 

MTB 

Questionamento: 

“Prezados, boa tarde! Pedido de esclarecimento, poderiam esclarecer, por favor, se o aparelho de anestesia 

deve acompanhar módulo/sensor de Agentes Anestésicos/Capnografia? Caso sim, serão aceitas tecnologias 

superiores ao edital, que não utilizam armadilhas de água? Além disso, com o intuito de aumentar a 

competitividade do certame, questionamos, serão aceitas faixas dos parâmetros ajustados aproximados ao 

do edital, ou seja, volume corrente de 15 a 1500 ml, pressão de inspiração de 5 a 70 cmH2O e PEEP 

desligado, 3 a 30 cmH2O?” 

 

Resposta:  

O equipamento deve ser acompanhado do módulo de agentes anestésicos. Quanto ao sistema de 

armadilha de água, serão aceitas tecnologias superiores desde que não sejam necessários aquisição de 

outros tipos de insumos para o funcionamento. 

Para faixas aproximadas, informamos que a empresa deverá seguir conforme edital pois o mesmo é claro 

quanto aos valores solicitados.  

 

Getinge 

Questionamento: 

 

“Prezados, solicitamos os seguintes esclarecimentos:  

1- Edital pede: CPAP para indução anestésica e desmame. Pergunta-se: Serão aceitos equipamentos que 

possuam modalidade de pressão assistida que possam ser utilizados como pressão + PEEP e disparado a 

fluxo ou pressão?  

Resposta:  

Será aceito desde que a modalidade proposta seja equivalente. 

 

2- Edital pede: Pressão inspiratória - 1 a 80 cmH2O Pergunta-se: Serão aceitos equipamentos que possuam 

Pressão Inspiratória de 0 a 120cmH2O?  

Será aceito. 
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Resposta:  

Será aceito. 

 

3- Edital pede: 05 Sensores de fluxo ou 03 (três) cassetes expiratórios quando o sensor fizer parte do cassete 

autoclavável Pergunta-se: O sensor de fluxo Getinge possui tecnologia ultrassônica, compatível com todas 

as categorias de pacientes (neo, ped e adulto) e está inserida no interior da cassete expiratória, localizada 

no corpo do ventilador. O sensor de fluxo e a cassete expiratória são indissociáveis, no entanto a cassete 

pode ser destacada do equipamento para desinfecção e esterilização em autoclave. Em posse dessas 

informações e sabendo-se que a fabricante orienta em manual o uso de filtro de barreira (HEPA) na entrada 

da cassete expiratória, serão aceitos equipamentos com duas cassetes expiratóriórias, uma instalada e 

outra sobressalente?” 

Resposta:  

Para este item deverão ser entregues 3 cassetes conforme especificado em edital. 

 

Drager 

Questionamento: 

 

“Bom Dia, Prezado (a) Sr. (a) Pregoeiro (a), e equipe de apoio, designada A Dräger do Brasil Ltda, 

interessada em participar do processo referenciado, vem através deste solicitar o seguinte esclarecimento. 

O EDITAL SOLICITA: 14.2. Instalar o equipamento ofertado no InCor, no prazo máximo de 03 (três) dias úteis, 

contados da data da realização da sessão pública; DO PEDIDO: Nesse sentido, solicitamos a vossa 

consideração de alteração de instalação para no mínimo, 15 (quinze) dias. Certos de vossa compreensão. 

Agradecemos!” 

 

Resposta:  

Para este item solicitamos seguir conforme especificado em edital. 

 

 

 

Conclusão: 

Tendo em vista que alguns itens foram aceitos e que a equipe técnica verificou a necessidade de 

atualização do memorial descritivo do edital, junto a este parecer está sendo enviado uma nova versão do 

memorial descritivo para republicação do edital. 

 

 

 

 

 

Equipe Técnica InCor. 

24/10/2024 
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